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\
ід Рад гроші. Франція підіилгть своє озброєння"

Також “фільософія"! Визнаючи, що французька буржх
UKRAINIAN LABOR NEWS і того, ' Тардіе гостро викинув італійської., 

і вимогу Італії дати їй право бу- не йоре 
. і» із запої ворожнечі проти Радянського Союзу роздула па- дувати фльоту рівну з фран- камських, близько-східніх 
ризьку хронік-, до «іжнародвьої ПОДІЇ, а все це тільки тому,, вузькою Цілком зрозуміло. ЛЬОНІ» Англії 1 до Індії 
шо радянська тьіада не хоче сплатити французькій буржуазії що італійці, не маючи фінам- нутрішне французьке

оберне Іерсдзям- що мирно плавають іьі 
цей ключ до афрн- Ги. замість кіно- хроніки тепер 

ко-і уже показунігь “картини прн- 
в у - роди”,- і люди заспоюіюютьсч, 

мине
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Проте незабаром винвляеті,-
га пише, і італійці не повинні допої грсів, яких вфстжЗД-|Зв’язок Хні иї , кильоніямн, а ся, що перша буря була тільки

г.,ти Франції, бо коли 6 вона дістала в радянської влади гро- ло б. щоб .нагатися з Фран- 
> витратить їх на озброєння проти Італії. А коди б так не і цією в морському озброєнні, 

годі б Італія також допомагала французькій буржу- цілком

$4 00Siibwnpimr per year .

Telephone* 51 465 відтак і сталість її влади над ta сигнал до довгої іавірюхн 
ними тоді цілком залежали б бо 
від Франції. Виходячи сам* 
таких мірку ват,.

ші.
оті грон

лише тепер' ПОЧИМ.ІИІТЬ де 
монстру вати фільме “Вороть- 

аінлінськии ба за землю". Фільми виклики*
підтримують Англію, 

І що допоминається обмежитиУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ юздувати котєповіцннузі
І яких тільки варіяцтв не придумує буржуазія, щоб трою апетити французького імлері- 

лити людей проти Радянського Союзу. На якого дідька здав- я.іізму Далі, англійці добре 
Я якийсь там паршивий, напів ітрупішілий царський генерал розуміють, що така велика пе 
фал*неї кін владі, щоб аж його викрадати в Парижі? Радян- ревага французької фльотм нцді 

й ігЯні може подарч вати французькій столиці 
чи кільк.інацять тисяч отого буржуазного сміття, що 

, е виїхало закордон та догниває в радянській країні, як не
потрібний мотлох.

А то tue якісь бувші керівники “дономогової міси" папи і 
римського, шо мали десь там комусь помагати в Радянському •

гекеїе але ргАьчого люду імперіалізм і виступає гцстро в глядачів, 
проти французьких вич.и, ви- переконань, 
кладених у декларації Тардіе 

Юр.

тря реле «а тяжіть 
> ш.ороє четвер і суботу

tfcuu* Р-Лиа*з<>-Фермерське Нмдавімче Товариство, іамворвор-ааве 
"'ієні- Of Исзажим, адмжігтрашв і друкарю міститься в Українськім Ро- 

і,метім Домі, ма рт.11 вулиць Причарл і МекГрегор, у Вінніпегу, Мам

залежно ви їхніх 
палку

місті, або ворожість.
Фільми спершу показу є пс и

'
прнхнль

п,*а вдала 
кРі!>

(Є МОЖНИХ селян В ЇХНІЙ ТЯЖКІМ 
боротьбі. З одного боку, бід- 

.ним селянин, якому бракує всіх 
засобів виробництва, і другого 

куркуль, що на є своє майно

...........$4 00І Ізредллатв на рік /...

ЩО ТАКЕ ФАШІЗМ?Адреса

UKRAINIAN LABOR NEWS
бог Pritchard Are and McGregor St Winnipeg, Man.. Canada ii почуває себе владарем на і

Вже з яких вісім років ми владу в свої руки Ця бороть- сільською біднотою.нозі в 1922 23 році кажуть, шо аж 6,000 єпископів та попів 
і замучили' більшовики за релігійні переконання. На кострах, зустрічаємо часто-густо слово ба далася панам тим декше, що НІН сільської бідноти 
кажуть, палили, до кінських хвостів привязували, щось подібне

( Зі здид-
Ре лаянні за огзілошемті не відповідає. повсі а

фашізм і розу міємо під ним увесь державний апарат (скарб, 
єк це робили папські інквізитори в Копанії та Італії в часах явну диктатуру буржуазії. Та військо, поліція, преса), був \

багато з поміж нас не знає як її руках і

ють перші заходи до колєкти 
віданії, підтримувані система

КУТеПОВЩИНА, ДНО І тарної днинисередновіччя.
А канажійські жзютоблакитні шмати такі вісімлітні "новин слід походження фашізму, но- вони або ро зганяли парлнмеїп ' ботові 

ти передруковують, смакують, обли зуміть і підносять своїм! го безпосередніх причин та йо- або обмежували його права до-шкоді певна'недовіри і а сабо 
читачам, шоб тільки доказати, які то “більшовики івіри”. А го батьківщини. Звичайно про? тоі міри, що він тратив усяке тажиа робота попів

парламенти- значіння. Тоді звичайно вири 
попів до конячих хвостів? Може привязували до сідла, може! рн змові, тобто системі управ- має зпоміж буржуазії якась ви

■'вибраними ніачніша постать і вона ноі

тичною н цілеспрямованою ро 
їм стає на перепарти

Паризька кутеповщина вже ось поверх два місяці не з хо
дить із шпальт газет по цілому світі. Ми про неі подавали .ін
ше в новинках, і в статтях п не вияснювали. Тимчасом через 

зірванім длпльочатичних зносин • 
Францією і Радянським Союзом, вона мало що не стала тим, 
чим стало вбивство австрійського наслідника в Сараєво в 1914 
році

читач, прочитавши, питає : чому саме більшовики привязували і тиставимо йогу Робітничі глядачі в салі ні 
гають колективізацію жнавимі 

він у камидо Шиї? Ію до хвоста навіть небезпечно. Може шнурок лімня державою
В'яла, або може здоровезний ію.пина коневі1 усім Народом” послами

It СУТІ річн ріжници поміж лящі

їмприхильними 
б'ються серця, вони стежать за 
кожним кроком повнутвореної

нем і мечем йтихомнряє гру 
маси.

СПОВЗНУТ не я
хвоста відори,пи и тим спаскудити кони 
а СРСР луже високо цінилися. *

Чи не брешуть часом папські біскупи? Ой брешуть! Так
з.іме брешуть, як бреше паризька а га нею п світова буржу- державі пани обдурюють селя- війни робітники почали 

на преса про вкрадений більшовиками Кутенова. І брехням ніша іі робітника цим, що він, .повити фабрики 
тім не вірять ті, що пишуть і ті, що передруковують, але І мовляв, має право вибирати в мі ніццькі 
це ж одинокий їхній засіб, щоб настроїти темних, несвідомих
і о і івію вірюкічих людей проти Радянського Союзу . • Але чим який боротисьмс за його при 
більші і чим поганіше цгіііи брешуть, тим менше їм люди ва, 
вірятьИ

а в тих роках коні
Властивий фашизм народивші ми двома системами неве

личка
комуни, радіють із кожною 
усміху іі 'Іекаюіь, затаївши дух. 
дальшої сцени. Ворожа сторч 
на натомість вітає кожну неп 

Акти'саботажу іа рун 
ну ванни від куркулів, трудно
щі, що їх утворюють колекти
візації бюрократи, 
проміння надії для присутніх \ 
салі фашістів Вони хапаються 
за це, мов той, що потопає, за 

Люди забувають,

Коли в парламентарній ся н Італії, де після -світової
З.ІХОП-ІЦо ж такс Кутеповщина?

Коли і дох керошіик російської білогвардійщини на чіж- ,і селяни но- 
ЦІ.ьі країнапередніх капи містичних смітниках, довгоногий Микола Мико- 

лаєвич Романон, його Місце занив генерал бувшої царської ар
мії Кутєпов.

\ зем II дачу
парламент свого представника, знаходилась напередодні z су •

міліцією білогвардійщини є Париж. Одного 
дня генерала Кут є нова не стало. Пропав з Парижу без вісти. 
ГІротирядянська паризька преса, а за нею й закордонна почала 
трубіти, що генерала Кутєпова украли радянські “чекісти" 
"Чекісти", по версіям тої преси, мали вмисно приїхати до Па
рижа і у красти КЧ ге мова. Одні писали, шо його замкнено п 
будинку радянської лмбасади в Парижі, другі

спільної революції, а король 
то в державі фашістській пакував вже своє шмаття. При

ставить буржуазія справу ясні- ходило до збройних сутичок, 
ше: ми пануємо і ніхто в наше у яких працюючі давали не 
панування вмішу ватися не-бу - одного прочуханци мамам і а їх

усе це є

мотуз або куля, прихвостням На жаль, не бу - 
Може хтось спитати чому во- ло між гру литими ЄДНОСТІ!, 

но так. адже ж і іа панування було між .ними багато іаких, 
парламенту жилося ранам иесо-і що вірили иь- н добру волю 
гірше? Справа ось яка: си- буржуазії та пішли і.і провід- 
стема парламентарна була ви-1 пиками, що и\ пани купили, 
гідна для буржуазії так довго. Цю обставину використала

жила всі свої

ПРОВАЛ ЛОНДОНСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ . . . .
ПЯТИ ДЕРЖАВ.

СОЛОМИНКУ
що його тих

цем вивезено нтомобілем, чи караб.тем, чи кат з на чим до 
І'адннз.т.кої о Союзу і т ин

шо сидять у кіш, на екрані 
проходять німі картини. їм 
здається, що вони прийшлії на 
жваві, палки політичні збори 
.V салі лунають вигуки и контр- 
вигуки, що заглушуніть орке
стру. І що більше розгорта-

ебчеження зброень на воді пятьох держав — цілковито провадилася, вати невдоволене селянство її сили, кинула грішми і створи- tюси фільми, шо глибше ро-
Іііс.ія кілька-чісячннх нарад, після багато галасу — делегати наказали робітництво, як довго вона чи .та під проводом Ііеніто Мус-
вже своїм численним штабам, жінкам, їхнім сестрам, і цілим родинам, грішми чи силою могла мати в солінні фашістькх партію, що
пакуватися й збиратися в дорогу. До ніякої згоди не прийшло бо #■ ент, більшість , таким її завданням було .гнобити СИ- ’ ’
не могло прийти. Правда, всю вину звалюють на Францію й Італію. '

зле цс тільки, шоб В цілковитій невдачі найти "козла отпушенія". ЧИНОМ встановляти закони, що лою визвольний рух трудящих
Іншими та завести своє необмежене па-

Фантазіим, брехням, видумкам протирадянсі.кої преси не 
було кінця Про Кутенова писали, зо Куте новим шукали, про 

за ним шукають ще й до нині, але нічого не mo- 
1,о й шукають за ним там і так, шоб його не

і его пишуть 
жуть знайти 
лнайти.

Зараз вже й буржуазна преса визнає, що дитина, яка народилася 
від сватання між МекДоналдом і Гувером, лондонська конференція «х ДОВГО Вона могла зЯЦИТЬку- буржуазія, lia.ijn

Московська "Правда" з 26. лютого - з приводу цего гшш-, 
“Розшуки білого генерала, що злетів на крильцях еполетів, 

зійшли в б. звих їдь. Паризька поліція допитала 600 душ. По- 
лінійні автомобілі об'їхали Францію вздовж і впоперек. До
питували портьє, коршмарів, білогвардійський актив, каиіта- 
нів пароплавів, перевізників, шоферів таксі. Свідчення були 
такі розбіжні, що бульварні аматори сенсацій реготалися, і 
поліційні слідчі мало не плакали. “Очевидці викрадання", як 
пише "Квр”, плутали колір нещасного автомобіля: сірий, ро
жевий, синій, в горошинки, в цяточки. Орган паризьких ви- 
слідувачів "Дібертс”. що раніше зухвало запевняв, ніби гене
рала відвезло ДІ1У до радянського повпредства, перейшов те
пер до "нриніїіпової ’ лайки на адресу СРСР

Наклепи на СРСР та радянське повпредство у зв’язку з 
І утємінською легендою і даси тягнуться брудним хвостом по 
. трійках газети. Безглуздя і незда[шість нових поліційних 
ягадок призвели до того, що поліцію вже. взяли на сміх па- 
изькі бульварні газети. Вже тепер частина паризьких газе 

і вкриває провокаційну “техніку" протирадянської поліційно, 
оятії В газетах запитуй,ть. "Чому це поліція, не маючи ще 
ніяких слідчих даних, одразу пристала на версію білогвардій
ського листка про “причетність ДГІУ”; чому поліція не лотка 
ішлася тим, що Кутєпов, перед тим, як “зникнути", здав спра- 

н іншому генералові; чому поліція не перевірила грошевих 
справ Кутєпова, що забрав перед тим, як втекти, свої вклади 
з банку, чому поліція провадила слідство з. цілком прозорою 

нд нцією вплутати “повпредство", "Москву", "радянські па- 
: ; • > Шхкали сліду автомобілів, шо їхали на схід, 

хвали пер бування у французькому порту осіб із радя, - 
их п„р пЛавіїї. шукали слідів на північному вокзалі і зов- 

с м не прибували шукати на півдні н на заході. Чом з н - тщія 
затерла “ані ниський слід", що веде до дверей “Інте.нджснс 
(. ервіз 'і ■

зуміють глядачі хід подій, то 
: запал присутніх мас.

Колективізація перемагає. 
Величезне захоплення обіймає 
сотні глядачів. Вони раптом 
встають та співають "Інтерна 
ніонал". Ворожа сторона від
повідає фашістськими піснями. 
ІІідНЬсяться кулаки, ріжні речі 
летять по салі, а після закін
чення фільми там протистоять 

(один одному готові до бороть-
сні ги, представники .

Щось говорили un- про можливу згоду трох держав, Англії, Злучених СЛУЖИЛИ її інтересам 
Держав і Японії. Але й над цим перестали вже гоцррити. в пониіцій словами пани були демократа- j нування, буржуазну диктатуру, 
стати ми наводимо деякі причини цих незгод на лондонській конфе- ми дОКИ злидарі не мали сили І Завдяки всебічній підтримці у- 
ренції, яка неминуче закінчиться тим самим, що закінчилися всі чи
сленні попередні "конференції роззброєння" сказати свого слова. Коли ж сією, буржуазії фтгшісти захо- 

широкі трудящі маси відчули пили у січні 1923 року столи-
повним провалом.

свою силу й набрали класової! цю держави Рим та встановили 
На цій конференції в справі цузька підводна фльота пере- свідомоети, положення буржу- свою диктатуру.

збро- ! вишила б тоді англійську п ід- ’ азії стало загрозливе. Перед І Зи Італією пішли і і деякі ін-
єнь". Франція висунула таку і В°АН>' фльоту щось на 80 віД-}нею зявилося марево захоплен- иіі країни, 

до 1936 р. дозволити сотків- Крім того, Англія, при- ня влаДц селянами, і робітника- диктатуру.
мушена погодитися на а мери- у,и; Сїттоді то парлямеїгт “пе- це в тих країнах, де пануючим
камську вимогу зменшити темп1 режився" і nàim почали бо- клясам не вистарчає вже брс-
віиськово-морського озброєн- ротьбу проти тієї установи, бо хня і облуда, але ді мусить уж

в ній трудящі могли здобути огнем І
захопити нійні настрої трудящих мас

"зменшення морських
встановили в себе 
Діялось і діється <ш дв,‘вимог з

Франції довести загальний тон
наж її фльоти до 724,000 тон.

Це -значить, що за 6 років 
Франція має добудувати судна 
місткістю 360,000 тон, тобто 
збільшивши свою фльоту 
вдвоє Ці вимоги випливають 
із прагнень французького імпе
ріалізму занити третє місце у 
світовому концерті буржуазних 
держав. Зважаючи уа те, що 
війна між Англією та Амери
кою є немунуча, французькі 
імперіяліст’и хочуть дійти Ta
x’ч о стану, який забезпечив б я 
їм головну ро.ію в цій війні.
Готуючись до війни, і амери- 
к.шська і англійська буржуазія, щ 
природно, зацікавлені в тому, англійський

двох кляс.
Особливо критичним стає 

. становище, коли публіка поки
дає салю. Туї вже зчиняють
ся колотнечі іі бійки. Тільки

не може прйстати на те. 
щоб Франція використала цей| більшість 
час на подвоєння своєї фльоти.
Коли б лондонська конферен
ція погодила?!, на французькі

ня. давити револю
і часті тоді виявляється пай знаменні 

ше її найхарактерніше для те
перішніх стосунків з Берліні. 

Перед будинком кіна ропа-ЗА" Й "ПРОТИ" В БЕРЛІНІ,її
вимоги н вимоги Злучених 
Держав, то 1936 року морські ! 
держави мали б ось скільки вс

іма валися дві сотні поліцаїв зі 
своїми автомобілями Поліція 

є “зрор. провокує, брутально атакує ро
бітників гумовими кийками. 
Маси чинять опір, і годинами 
триває коло і меча іа сутички. 
Берлін

дянського Союзу 
вертсі".

ликих крейсерів: Злучені Дер- 
! жави 18, Англія

L
15, Японія І Перед будинком центрально- 

10, Іта- Розходитеся, а то вас ці10 чи 12. Франція го органу німецької соція.і- 
10 (за Ііринціпом рівно- демократії "Форвертс" на Лін- 

сти з французькою фльотою) денштрасе ввесь час збираюті
арешт* віть.

Поліцаї беруться "очищати”
і Англія отже, опинилася б \ |ся то більші, то менші гуртки вулицю. Між ними та юрбою 
надзвичайно невигідному ста- 1юдей. Але що принаджзє їх 1 зчиняються гострі сутички. Але 

Демонструкічи ці числа, що збуджує цей загальний ін- - «• чверть години шов новто-

і ЛІЯ
.7, Ваш.

ІІАРЛЯМЕНТАРНА СВОЬОДА 
СЛОВА.ясно риються та сама сиснауряд доводить терсс? Це одразу стає

:і“6 перетягти на свій бік - Злученим Державам, шо Англія І кожйОМу: велику вітрину, а та- 
Франшкі Якщо Франція опи-. „є може погодитися припинім кож шибки в дверях цілком по 
МИТЬСЯ підчас ВІЙНИ серед вс ти військово-морське озброєн-1 трощено
рогів Англії, то така комбіна- „я Американці, власне, вже ,іне тепер кумедне вражшия.

заздалегідь ви значила б добилися свого, бо англійці | улітку воно, може й не впада- 
поражкз бритіиського імперія пристали на їхню вимогу толи ,,, л д ,с тепер, коли І ротьба за землю

Кутєпівіціша зазнала приголомшливого краху.
Це визнають і праві газети, і навіть “Ліберіє", 

шо рве на собі волосся Але вже центральний орган паризь
ких кокоток "Фігаро" пише; "Якщо участь більшовиків з спра
ві Кутєпова не доказано, то в справах індо-китайських їхня 
у часть незаперечна В Індо-Кита! діє рука Москви".

пише II. Посол д-р Західний видав 
В одному кию на 1 Іоллендор книжечкою своїх (і сеймових

Хоч ті промови вхо
дять до протоколу вже сцен- 
іуровані іі пообрі з звані мар- 
шалком сонму, цензура цю 

Перед початком самої філь книжочку. сконфіскувала. По
мп пока зують звичайну тиж- сім зве|>ну вся до мцршалка 
неву кшо-хроніку У ній нема сонму Латинського з запитом, 

ми вікнами та дверима справ- нічого особіливого. Одна по чи пні схоче взяти в оборонз 
американська дипльомапія по- ляе вражіння сенсаційне. Вид- одній проходить маловажні по-[права сонму Цей запит і ві.і- 
винна зважати й на можливість ко ІЦО Tj ХТ() працює там з се- ДЇі- А проте раптом зчиняєть- повідь маршалка польські га- 

Італійська газета, іцо виходить в Римі, Тевере з приводз 1 , 1 сил англійської фльоти. такої кмобінаціі. коли в май- редині, незадоволені з того, шо ся наче ураган. На екрані з яв зети використали на те. щоби
ч лої історії Кутеповщина а редакційні статті під заголовком і це допоможе американській бутній війні Франція за відпо- збирається натовп. Біля вхо- лається Муссоліні, шо приймає зажадати ще більшого обме-
■ Таємниця одної таємниці .пише: j фльоті завдатирішучої пораж- відну компенсацію опиниться віДу вартують кілька шуцманів параду фашістських загонів женця прав посла в польськи

ми цілком ігноруємо кутєповську історію з трьох причин, ки Англії. Ось чому зокрема лавах англійської коаліції. Це (поліцаїв), які досить суворим Берлінські “гакенкройцлер му соймі. Газета "АБЦ" пише
в паризьких джунглях щомісяця зникають кілька американська делегація в Лон- спонукає американців трохи тоном і не шкодуючи загроз (фашісти), що сидять у ріж "Західний у своїх заявах

мн хочемо протидіяти французькій самозЬко- дорі так поблажливо ставиться і стримуватися в потуранні над- наказують розійтись. І них частинах салі, заздалегідь схилявся до Радянського С о ні
жності, завдяки якій факт із паризької хроніки перетворився ' до масних своїх заяв про те. мірним вимогам францу зького ... 
і а світову подію, і потрете, — ми не хочемо плентатися в хво- шо підводна фльота є "мело- імперіалізму. ° тРапилось-
сті Французьких "друзів". Діючи разом усіми законними її не- звелена". Американська бур Висенувшй в Лондоні про- Адже бачите... 
законними способами. Франція, а певніше французька буржу - жуазія сподівається, що їй по- , paMV збільшити вдвоє фран- Еге ж. Але хто це паро 

, азі я. хоче одержати від Радянського Союзу ті гроші, що во- щастить у майбутній війні про- вузьку фльоту. Тардіе пояснив, бив? Хто потрошив шибки? і. 
на їх позичила царській Росії. Тому Франція користується з ти Англії мати Францію на сво-. :а0 Франція "зовсім не думає Москва...
усякої нагоди, щоб розгорнути скажену кампанію. Франція ему боці. 1 про війну ні з Англією, ні із і — Москва?!
знаходить твмідьйона франків на премію, знаходить гроші на Маючи на у вазі, що можлива Злученими Державами", але Московські агенти..

.організацію мітінпв, знаходить людей, що готові підставляти й така комбінація сил, ангдій- він нічого не сказав про Італію. — Комуністи...
свої спини під удари паризьких поліцаїв заради генерала Куте- ська дипльоматія всіляко на- Цим Тардіе підкреслив, які — Смішно. То ж б\ли робіт-
пова Коли росіяни сплатять хоч половину, хоч восьму части- магається позбавити Францію найближчі цілі ставить соб: ники. Вони бо не хотіли біль
му царського боргу, то витрата окупляться. Нам, італійцям, змоги збільшити вдвоє свою французький імперіалізм у ба- ше терпіти огидних наклепів
нема* рації допомагати в цьому французам, бо одержавши фльоту, особливо, шо фран- сейні Середземного моря. Крім,та нечуваного цькування Ра- го заступили кілька лебедів, соймі

"Правда"

Приміщення справ- ферпляц показують радянську промов 
І фільму Айзенштайна “Гене 
Іральна лінія” під назвою "Бошя

пристали на їхню вимогу щодо ло б в око
. . . . Французька підводна паритету (рівности), а це ре- геМпература ще не така, щоб

мордують иешаснии анамітськии народ, обдираючи індо-j,|гльота легко може бльокувати ально означає, що англійський
порти й перетяти імперІЯЛІЗМ мусів «ректися гс- 

нлнважлившп іікіяхи сполучєн-

%
Французькі кодьонізатори, пише “Правда ", грабу- і iiyt> 

itUbOЬ.ТЬ І
можна було працювати на по
вітрі, приміщення л відчинені,-

китайське селянство непосильними податками і даруючи йому англійські
Zдуже сумнівну чеє-ть французького підданства 

розу міють, що спричинилося до індо-китайських подій, але во- ня Англії з її кольонінми. Лі-
Вони чудов і гемони на морях. Водночас

ни шукають облудних причіпок, щоб знову цькувати СРСР 1 нійні кораблі витягатимуть чи-

понерше.
осіб; подруге

умовившись, починають гала - зу, бо він, як межнд так ска
сувати;’ "Слава" Натомість зати, представник націоналі- 

I багато робітників починають стичного українського комуніз- 
вигукувати: “Пфу" му. До чого зайшов, досить

Слава Муссоліні згадати, що в свойому часі ви-
Геть убійника робітників! вів s рівноваги й маршалка 
Хай живе фашізм Латинського, котрий при оп-

—Смерть фашизмові' лесках цілого сейму спроти-
Вражіннн таке, наче скоро вився таким назвам, як Захід- 

справа діііде до загальної бій- ня Україна”. “АБЦ" жадає, 
ки. Але тим часом Муссоліні шоби послові Західному взага- 
вже давно зник з екрану, і йо- лі не позволити промовляти в

?

І

і


